



В селе Тарногский Городок ведутся поиски предположительно утонувшей 9-летней девочки, проводится доследственная проверка

Тотемским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области проводится доследственная проверка по поступившему 17 июня 2017 года сообщению о том, что около 18 часов 9-летняя девочка в с. Тарногский Городок упала в реку Кокшеньга и ее унесло течением.

В настоящее время продолжают поиски девочки. На месте продолжает работу следственно-оперативная группа, в ее состав вошли руководитель отдела криминалистики и следователь отдела по расследованию особо важных дел СУ СК РФ по Вологодской области. К поискам подключены сотрудники органов внутренних дел и МЧС.

По данным следствия, в дневное время 17.06.2017 около дома № 16 по ул. Набережная с. Тарногский Городок гуляла 9-летняя девочка с двумя подругами того же возраста. Находясь на пляже реки Кокшеньга, девочка сняла с себя шорты и балетки и сказала подругам, что переплывет реку. Потрогав воду реки ногой, она поскользнулась и упала в воду, после чего ее понесло течением.

Следствие проверяет всю информацию об обстоятельствах происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Июня 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1142384>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области
